



Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

Hybešova 254/16, 657 33 Brno

IČ 46347275

OR Krajského soudu v Brně, odd. B, vložka 783

Stanovisko dozorčí rady akciové společnosti Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. , Hybešova 254/16, 657 33 Brno k přezkoumání zprávy o vztazích mezi ovládajícími a ovládanou osobou a o vztazích mezi ovládanou osobou a ostatními propojenými osobami zpracované za období od 1. ledna 2013 do 31. prosince 2013 pro jednání valné hromady dne 23.5.2014

Představenstvu akciové společnosti Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. vznikla zákonná povinnost ve lhůtě 3 měsíců od skončení účetního období zpracovat písemnou zprávu o vztazích mezi ovládajícími a ovládanou osobou a o vztazích mezi ovládanou osobou a ostatními propojenými osobami (dále jen „zpráva o vztazích“).

Představenstvo akciové společnosti zákonnou povinnost splnilo a vypracovalo předmětnou zprávu o vztazích, která byla schválena představenstvem dne 7.3.2014. Přezkoumáním zprávy o vztazích se zabývalo rovněž jednání dozorčí rady společnosti dne 28.3.2014.

Zpráva o vztazích byla vypracována s využitím podkladů předaných hlavními akcionáři společnosti, tj. ovládajícími osobami a součástí výroční zprávy společnosti se stane ve znění schváleném představenstvem a přezkoumaném dozorčí radou společnosti.

Zpráva o vztazích obsahuje uvedení ovládajících osob, propojených osob a osoby ovládané Brněnskými vodárnami a kanalizacemi, a.s.

Zpráva o vztazích popisuje vztahy mezi jednotlivými v ní uvedenými subjekty, především způsob ovládaní společnosti, vztahy vyplývající z personálního propojení a uvádí konkrétní strukturu propojení.

Zpráva o vztazích v potřebné podrobnosti popisuje smlouvy a dohody uzavřené mezi jednotlivými v ní uvedenými subjekty včetně popisu transakcí mezi nimi, krátkodobé závazky a krátkodobé pohledávky. Číselné údaje a popisné údaje jsou uváděny v souhrnné podobě tak, aby neohrožily obchodní tajemství společnosti a jejich smluvních partnerů. Dozorčí rada se domnívá, že veškeré smlouvy mezi ve zprávě o vztazích uvedenými osobami byly uzavřeny na základě běžných obchodních podmínek a že ovládané společnosti z těchto smluvních vztahů nevznikla žádná újma.

Dozorčí rada považuje představenstvem vypracovanou zprávu o vztazích za dokument poskytující pravdivý obraz o vztazích mezi ovládajícími osobami a ovládanou osobou a o vztazích mezi ovládanou osobou a ostatními propojenými osobami. Dozorčí radě nejsou známy žádné jiné ve zprávě neuvedené skutečnosti. Zpráva byla přezkoumána auditorem s tím, že zpráva auditora je součástí materiálů pro valnou hromadu.

V Brně dne 28.3.2014

JUDr. Michal Chládek
předseda dozorčí rady